

18岁收养白血病弃婴,21岁准备牵着孩子举行婚礼 6天后的婚礼上,她将告诉大家 “我有一个3岁的宝贝女儿”

■她和女儿

18岁生日那天特殊的“礼物”

蓝菲玲想也没想就一只手拎着18岁的生日蛋糕,另一只手抱着弃婴,走进了家门

2008年5月4日是蓝菲玲18岁的生日,中午回家推开家门她便冲着妈妈喊道:“妈,今天是我18岁生日,我要吃蛋糕!”转身便出门买蛋糕。但蓝菲玲大概怎么也想不到,就在成年的这一天,她突然成了一个女孩的“妈妈”。

在买完蛋糕回家的路上,蓝菲玲突然听到小孩的哭闹声,断断续续,好像是出现在附近的草坪上,而当她走到家门口才发现,小孩就在她脚下。正巧妈妈在窗口向她招手,蓝菲玲想也没想就一只手拎着生日蛋糕,另一只手抱着弃婴,走进了家门。

蓝妈妈问:“哪来的小孩?”蓝菲玲坚定地回答:“捡来的,以后这里就是她的家啦!”这样一段对话就是蓝菲玲做“妈妈”的开始,她还给“女儿”起了个名叫玲玲。当时蓝菲玲还是学生,做着实习、兼职,可她的举动得到了家里人的支持,外婆、妈妈、姐姐都特别喜

欢玲玲,家里的亲戚们都劝她赶紧正式把玲玲领养回家。
“当时只有爸爸比较顽固,说我自己还是小孩,怎么能够领养一个小孩。”蓝菲玲说,不过,最终还是靠着爸爸的支持才把玲玲的病治好,“女儿最早会说的话就是‘阿公’,然后才是‘妈妈’,现在爸爸看见玲玲就高兴!”蓝菲玲自始至终一直感叹,就是家人给了她最大的支持,因为自己达不到领养孩子的标准,相关的领养手续都是由蓝妈妈来办理,虽然在法律关系上玲玲是蓝菲玲的妹妹,但她还是从一开始就以“妈妈”的身份来对待玲玲。

今年9月,孩子到了幼儿园的年龄,省级机关第一幼儿园园长王燕兰得知后,决定不受学区限制录取这个孩子。为方便接送孩子上学,与幼儿园紧邻的南京华艺精菜馆也录取蓝菲玲为他们的员工,让她下班能早点见到女儿。

花掉嫁妆钱来给“女儿”治病

收养的第101天,蓝菲玲带着浑身长满疹子的玲玲去医院,这才发现原来玲玲患有白血病

从看见玲玲的第一眼,蓝菲玲就觉得很奇怪:皮肤白得近乎透明,胳膊上的血管清晰可见。虽然从一开始就存有疑虑,但蓝菲玲心里只是归结为孩子小、身体弱,直到收养玲玲的第101天,蓝菲玲带着浑身长满疹子的玲玲去医院检查,这才发现原来玲玲患有白血病,不过所幸只是早期,治愈的希望很大。

得知玲玲的病情后,蓝菲玲丝毫没有动过遗弃的心思,反而一回家就开口找蓝爸爸要钱,说是要买房子。“你是想给那孩子治病吧。”蓝爸爸一眼看穿,也看懂了女儿的心思,便和蓝妈妈合计,把他们攒的将来准备给蓝菲玲结婚用的十多万嫁妆钱都拿了出來。

“给玲玲治病花掉了10万吧,记得当初第一个月就用了3000多,治疗了快一年,玲玲现在没什么事了。”蓝菲玲指着远处的小朋友说道:“玲玲也有那么高了,大概在我

腰身这,可健康啦!”
说起当初求医的经历,蓝菲玲有些好笑地说:“当初医生就问我不是家里装修后住得太早,影响了孩子的健康。我不好意思回答,就推说可能是她爸爸的原因。”因为18岁就带着一个小孩在家进进出出,蓝菲玲已经习惯了大家的诘问。面对医生的质疑,她也索性说自己是未婚先孕,免得医生再多问问题。

“当初邻居间总有人说我怎么还没结婚就把孩子给生了,或者劝我爸妈把孩子给扔掉,再不就是当面嘲讽我。我有时候也懒得跟他们解释,不过现在邻居们大概都知道玲玲是领养的,大家都挺喜欢这小丫头的。”

蓝菲玲说其实如果不是媒体的报道,每天和她一起共事的同事们都不知道玲玲是领养的,“我不想让女儿知道这件事,我只是跟她妈妈说:‘妈妈会一直爱她。’”

南京女孩蓝菲玲18岁时收养一被遗弃婴儿,靠打工把孩子养大。昨天,3岁的“女儿”玲玲在江苏省级机关第一幼儿园的帮助下,正式办理手续成为该园一名学生。蓝菲玲被人们誉为南京城里的“最美妈妈”。



说起女儿要给她当“花童”,蓝菲玲很开心

漫画 俞晓翔

“女儿”就是我的心肝宝贝

蓝菲玲想起玲玲第一次叫她“妈妈”的瞬间,她半遮着脸,痴痴地笑着

其实蓝菲玲给女儿起的名字别有深意,但归根到底她只强调了一点:“她就是我的心肝宝贝,我很爱她。”而玲玲则是随男朋友小张姓张,也是一直称呼小张为“爸爸”。“其实她明白妈妈没有结婚,在公开场合不能叫我‘妈妈’,不过她有时候会调皮地戏弄我一下。”蓝菲玲说起女儿带给她的乐趣就停不下来,“有一次我和一个小学同学一起,她一开始是叫我‘阿姨’,后来我抢她的果冻吃,她就转头大叫‘妈,你要干什么?’弄得我的同学当时一愣一愣的。她还总是嘲笑我说,妈妈怎么这么矮;她成天学我说:‘妈妈,我下班了,快点来接我啊’……”

蓝菲玲说,她每天凌晨4点半就要起床给玲玲做早餐,早上七点半带着玲玲一起上班,“因为幼儿园就在咱们饭店旁边,所以一般都是我接送,幼儿园放学玲玲去老师家呆着,我晚上9点下班的时候再

接她一起回家。”
蓝菲玲家住下关区三汊河,上班地点在中山北路附近,每天虽然路程遥远,可有了这么个开心果在身边,路上一点也不寂寞。“玲玲喜欢喝牛奶,现在她还不知道减肥,所以我就给她多吃点。哪知道,有一天她在路上抱怨说:‘妈妈,我长胖了,以后可不能多吃了。’我就安慰她不是还有妈妈垫底嘛,玲玲可以敞开肚皮吃。”

蓝菲玲说,她曾经很认真地问过玲玲:“要是妈妈有一天不要你了,你会怎么办?”玲玲瞪着眼睛望着她同样也很认真地回答道:“妈妈怎么可能不要我,妈妈是最爱我的人;如果妈妈不要玲玲,那我还是妈妈的。”

转述完这段母女的对话,蓝菲玲说她又想起了玲玲第一次叫她“妈妈”的瞬间。说完她半遮着脸,痴痴地笑着,随后又说了一句:“真的,挺感动的。”

■幸福三口

知道真相后,他愿当“爸爸”

蓝菲玲和男友小张属于一见钟情型的,2007年7月她还在金陵饭店做兼职的时候,在大马路上与小张擦肩而过。小张捡到了她钱包,把所有的东西都还给了蓝菲玲,只留下了她的一张名片。第二天,小张打电话给蓝菲玲;第三天,小张陪蓝菲玲去医院看病……没多久,他们俩就在一起了,到现在已经有四年了。

“虽然玲玲一直管他叫‘爸爸’,可他并不知道玲玲其实是我收养的,我一直跟他说玲玲是朋友家的。直到今年1月份,我才对他说出了真相。”蓝菲玲说小张得知玲玲是她收养的之后,起初很惊讶,但随后也觉得挺好的,小张甚至笑说以后他们有了孩子,多个姐姐更好。

“他们父女俩感情可好啦,成天在一起打打闹闹的。这不,他们父女俩跑去海南玩了……”

准备牵着女儿,开心出嫁

“妈妈,我可以给你做花童!”当玲玲自己说出这话时,蓝菲玲简直是又惊又喜。“她其实什么都明白,自己跑过来跟我说的。我逗她结婚那天可不能叫我‘妈妈’,她不屑地说:‘知道,叫阿姨嘛。’”虽然不让女儿当面叫自己“妈妈”,可蓝菲玲却准备在结婚当天向众

人宣布玲玲就是她和小张的女儿,“以后不想让别人再说她是捡来的,她就是我们俩的女儿。”
蓝菲玲把婚礼定在12月26日,地点就在她现在工作的华艺精菜馆,到时宴请亲朋好友还有同事们,“当然,也欢迎你们来。”蓝菲玲满脸幸福地对记者说道。

■专家提醒

看见弃婴 首先应该报警

蓝菲玲18岁领养白血病弃婴,花时间、精力、感情来培育玲玲,终于在终于能牵着“女儿”和男朋友的手一起步入婚姻的殿堂,被网友们誉为南京“最美妈妈”,但也有人提出,蓝菲玲虽然爱心值得肯定和倡导,其母亲后来也办理了领养手续,确实是件很感人的好事。不过,小蓝的考虑似有不周,因为在最初捡到玲玲后,她首先应该报警可能更妥当。

听记者介绍了蓝菲玲和玲玲的情况后,南京市儿童福利院院长朱伟也表示,“很多情况下,一个孩子是不是被抛弃的,并不能主观判断,得通过公安机关来进行排查,有的说不定就是被拐卖的,或是走失、走失的孩子,说不定人家的父母正着急找孩子。”朱伟建议,发现弃婴之后,第一个举动应该就是报警,“即便是领养,也要经过一系列的法律手续,不是谁都可以随意收养弃婴的。”

鲁花花生油 5S 纯物理压榨, 非转基因, 富含油酸、维生素E, 不含胆固醇。

鲁花5S压榨专家 滴滴鲁花香飘万家

健康中国年 滴滴鲁花香

走亲访友、发福利, 选健康鲁花压榨油!

山东鲁花集团南京分公司 团购热线: 025-84850219

中国移动通信 CHINA MOBILE

移动网上商城 开业巨献

全场包邮 缤纷好礼 低价e购 惊喜送到家

最高赠送2500元话费
活动时间:即日起至12月31日

三星C3230, 合约价536元, 赠送500元话费, 相当于36元购机。	联想D881, 合约价734元, 赠送500元话费, 相当于234元购机。	联想TD16, 合约价558元, 赠送500元话费, 相当于58元购机。
三星9008L, 合约价2950元, 赠送1500元话费, 相当于1450元购机。	中兴U880, 合约价1098元, 赠送750元话费, 相当于348元购机。	三星9108, 合约价528元, 赠送500元话费, 相当于28元购机。
联想TD39T, 合约价318元, 赠送200元话费, 相当于118元购机。	天语T566, 合约价318元, 赠送200元话费, 相当于118元购机。	

30余款明星手机, 请登录移动网上商城了解。

mall.10086.cn www.10086.cn

2011 微博之夜

微力引领时代

玩儿微博的, 统统站出来——

年度大趴, 绝无仅有! 140字的世界里笑看风云

用微力, 引领时代, 不论草根, 不论名人

弹指一挥, 引爆风起云涌的2012

我是新浪@微博之夜
我在weibo.com

2012年1月, 中国·北京, 微博之夜闪耀登场!
请关注@微博之夜, 分享更多精彩!

sina 新浪